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УДК 378.147
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Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Як свідчить міжнародна практика, сучасний фахівець у будь-якій сфері діяльності
ефективно реалізує свої професійні здібності лише за умов засвоєння ним загальнолюдських
гуманітарних цінностей. Особливу роль у цьому відношенні мають загальноосвітні
дисципліни гуманітарного циклу, які сприяють гуманізації освіти, подоланню
вузькофахового мислення майбутніх фахівців різноманітних галузей.

Важлива роль в оволодінні студентами знаннями з нормативних курсів належить
самостійній роботі, яка поступово стає однією з провідних форм навчання. Вона набула
особливого значення після приєднання України до Болонської конвенції, коли активно
почалося впровадження кредитно-модульної системи організації навчального процесу. Ця
система, насамперед, базується на самостійній навчально-пізнавальній діяльності студентів,
стимулює проблемний, дискусійний характер навчання, підвищує творчу активність
студентів у процесі оволодіння професійними й загальноосвітніми знаннями [2, c. 8].

Головною умовою успішного виконання самостійної роботи є ретельне планування і
контроль з боку викладачів, тому що плідність самостійної роботи студентів – це,
насамперед, результат постійної взаємодії студента й педагога-керівника. Саме тому
пріоритетна мета викладача – не просто ретранслювати знання, а й стимулювати
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дослідницьку і пізнавальну активність студентів.
Одним з актуальних завдань при вивченні загальноосвітніх дисциплін гуманітарного

напрямку є виховання у студентів здатності удосконалювати і розвивати практичні уміння з
оволодіння новими інформаційними технологіями і за їх допомогою самостійно здобувати
необхідні знання.

Останнім часом все більшої актуальності набуває створення і застосування
електронного підручника в навчальному процесі, оскільки він має важливу перевагу перед
друкованим виданням, адже не має обмежень в обсязі представленого матеріалу.

Електронні підручники в цілому спрощують роботу викладача, водночас роблячи
процес засвоєння студентами нового матеріалу доступним, наочним і цікавим. Результати
впровадження ЕП в навчальний процес показують, що потрібно вивчати і поширювати досвід
їх використання та проводити роботу зі створення електронних навчальних підручників для
різних дисциплін.

Технологічні засоби дають можливість викладачам оперативно створювати
необхідний контент, а інтернет-технології допомагають інтегрувати в електронний
навчальний курс різні електронні елементи (відео і аудіо ролики, анімації, ілюстровані
графіки і схеми, інтерактивні навчальні ігри, посилання на інтернет-ресурси, симуляції і
всілякі інструменти для спілкування, співпраці та обміну повідомленнями), які сприяють
ефективному засвоєнню нового матеріалу здобувачами [1].

Студенти Національного університету біоресурсів і природокористування України в
процесі навчання опановують дисципліни гуманітарного напряму і на І-му курсі вивчають
дисципліну «Історія української державності». Співробітники кафедри міжнародних
відносин і суспільних наук, крокуючи в ногу з часом, забезпечують створення та активно
використовують електронні навчальні курси, які стали незамінними під час пандемії
коронавірусу, а згодом і повномасштабної російської агресії. Для проведення занять в
онлайн-режимі переважно використовується хмарний сервіс Zoom. Все це дає можливість
забезпечення якісного дистанційного навчання для наших студентів без призупинення або
перерв навчального процесу, хоча воно має як переваги, так і недоліки.

Підсумовуючи все вище сказане, а також беручи до уваги місце, вклад та прагнення
перетворень у галузі вітчизняної вищої освіти, слід зазначити, що Україна має всі шанси
успішно завершити процес реформування системи вищої освіти, але вже після перемоги і в
умовах мирного часу. Технологічні ж засоби безперечно спрощують роботу викладача,
водночас роблячи процес засвоєння студентами нового матеріалу доступним, наочним і
цікавим.
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